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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por el cliente por
conocer el alcance y conocimiento de diversos temasmunicipales enPLENTZIA.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.

Departamento Investigación
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and Public Opinion Experts
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Metodología

Ficha técnica

:

350personas residentes enPLENTZIA.

Em= ±4,96%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales en
relación al Censo.

El 13,4% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 86,6% restantes
en castellano.

Muestra aleatoria estratificada por sexo y edad.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 27 de enero al 1 de febrero
de 2022,mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 14,02´, siendo la encuesta más
corta de 10´ y lamás larga de30´.

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa,mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personas mayores o igual a 18 años, residentes en PLENTZIA realizándose el trabajo de
campodurante losmeses deENEROyFEBREROde 2022.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmentemetodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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1.1. Imagen del municipio de Plentzia

Pl ntziae

1.2. Proyectos y servicios de Plentzia
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1.1. Imagen del municipio de
Plentzia

1.1. Imagen del municipio de
Plentzia

Estudio municipal
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Siendo 0 "Nada satisfecho/a" y 10 "Muy satisfecho/a”

8

10

Ns/Nc

27,4%

30,9%

1,7%

Desglose de satisfacción

6

7

3,1%

12,0%

4

5

0,3%

4,0%

2

3

0,6%

0,0%

0

1

0,3%

0,0%

9 19,7%

8.45
Desv. Típica 1.52

Ns/Nc 1,7%

Satisfacción con Plentzia como lugar para vivir
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Motivo de la valoración negativa
n=1,2% (4 personas) que valoran de 0 a 4

Comercio precario
Falta de mantenimiento
Gestión

8.25 8.18 8.258.95 8.268.77

Zona

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico
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Evolución del municipio en los últimos años

A mejor

Sigue igual

A peor

Ns/Nc

A peor

Motivo por el que cree que ha ido a peor
n=28,9% (101 personas) que creen que ha ido a peor

Pueblo abandonado
Suciedad
Mala gestión
Falta de aparcamientos
No hacer nada
Deterioro de calles
Falta de servicios
Instalaciones de la playa
Falta de comercio
Barrios olvidados
Más población
Comercio precario
Accesos
Por las obras
Mucha contaminación
Vivienda cara
OTA
Saratxaga
Falta de vida
Faltan parques
Área de deporte mal

28,9%

3,4%

24,6%

43,1%
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Principales problemas de Plentzia

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

4,3%

3,4%

8,0%

26,9%

8,9%

6,9%

4,9%

Barrios abandonados

Infraestructuras

Aparcamiento

La limpieza del municipio

Comercio pequeño

Mantenimiento del pueblo

Falta de transporte público

3,4%

2,9%

El Ayuntamiento no
escucha al ciudadano

Falta de parque cubierto

2,9%

2,3%

Pocas alternativas
para los jóvenes

Falta de ocio en invierno

2,3%

2,0%

Mucha diferencia de población
en verano e invierno

Tráfico

16,6%Ns/Nc
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Respuesta espontánea

24,4% 26,5% 29,4%“Aparcamiento” 20,0% 43,1%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

24,4%

Casco
Histórico

Zona

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana



Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Le molestan directamente las terrazas de los bares en Plentzia

Sí
7,4%

No
92,6%

Hay un problema de ocupación del espacio público por las terrazas

Sí
17,4% No

80,6%

Ns/Nc
2,0%
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El Ayuntamiento debiera comenzar a sancionar a los bares que ocupen aceras
con terrazas sin permiso

Sí
52,0%

No
42,0%

Ns/Nc
6,0%

18-29
años

46-60
años

46,0% 44,4% 58,4% 54,6%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

58,9% 45,6%“Sí”

Sexo

MujerHombre

Está preocupado/a por la seguridad en Plentzia

Sí

No

Ns/Nc 1,2%

33,4%

65,4%

39,0% 44,1% 47,1%“Sí” 30,0% 20,7%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

31,7%

Casco
Histórico

Zona

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana



Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

En Plentzia hay un problema de seguridad ciudadana más grave que en otros
municipios del entorno

Sí
13,4% No

78,3%

Ns/Nc
8,3%

Se siente seguro/a caminando de noche solo/a por su barrio

Sí
78,6%

No
18,9%

Ns/Nc
2,5%

18-29
años

46-60
años

14,0% 14,4% 17,7% 7,2%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

90,5% 67,6%“Sí”

Sexo

MujerHombre
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Hay alguna zona o barrio de Plentzia que perciba como más inseguro

Sí
23,1%

No
62,9%

Ns/Nc
14,0%

Z más inseguroona o barrio en Plentzia

1,4%

62,9%

3,4%

5,7%

4,6%

2,0%

1,7%

Isuskiza

Ninguno

Txipios

Casco Histórico

Puerto

Saratxaga

Gandias

18,3%Ns/Nc

Respuesta espontánea

18-29
años

46-60
años

26,0% 21,1% 29,2% 16,5%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

15,5% 30,2%“Sí”

Sexo

MujerHombre
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1.2. Proyectos y servicios de Plentzia1.2. Proyectos y servicios de Plentzia

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana



7.67Ensanchar/arreglar la
carretera de Mungia Bidea

Desv. Típica 2.16
Ns/Nc 4,3%

Siendo 0 “Nada necesario” y 10 "Totalmente necesario”

Valoración de la necesidad de los siguientes proyectos para Plentzia

Ordenar la ría 6.98

Ordenar el entorno
de la estación 7.84

Dotar de accesos mecánicos
al Casco Viejo y a Gatzamine

6.92

5.83Hacer peatonal
la calle Ribera

Desv. Típica 2.28
Ns/Nc 4,3%

Desv. Típica 2.96
Ns/Nc 4,9%

Desv. Típica 2.93
Ns/Nc 4,6%

Desv. Típica 3.35
Ns/Nc 8,3%

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 55)
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Seguridad ciudadana 5.56 Desv. Típica 2.64
Ns/Nc 6,0%

Tráfico 5.93 Desv. Típica 2.36
Ns/Nc 7,7%

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Estado y mantenimiento de
las calles, carreteras y aceras

Limpieza y recogida
de residuos

5.80 Desv. Típica 2.43
Ns/Nc 32,0%

5.40 Desv. Típica 2.50
Ns/Nc 14,9%

Valoración de los servicios municipales que recibe

Siendo 0 “La peor nota posible” y 10 "La mejor nota posible”

6.04 Desv. Típica 2.29
Ns/Nc 12,9%

Facilidad para
aparcar en la calle

Obras y servicios

Servicios sociales

Deporte

Cultura

5.48 Desv. Típica 2.73
Ns/Nc 3,7%

5.04 Desv. Típica 2.63
Ns/Nc 7,1%

4.27 Desv. Típica 2.66
Ns/Nc 2,3%

3.28 Desv. Típica 2.51
Ns/Nc 4,6%

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 57)
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Sí
62,0%

No
26,0%

Ns/Nc
12,0%

Es necesario mejorar los accesos para personas en Plentzia

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

Zonas en las que es necesario mejorar los accesos para personas

Respuesta espontánea

2,9%

2,0%

6,9%

44,6%

15,7%

4,3%

4,0%

Junkeras

Gandias

Casco Histórico

Txipios

Isuskiza

Puerto

Saratxaga

6,9%Otras

% de respuestas afirmativas

36,6% 50,0% 41,2%“Menciona Casco Histórico” 25,0% 39,7%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

52,0%

Casco
Histórico

Zona

53,7% 13,2% 5,9%“Menciona Txipios” 5,0% 10,3%12,2%
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Le parece que el parking cubierto de la playa es una infraestructura primordial
para Plentzia

Sí
82,0%

No
14,3%

Ns/Nc
3,7%

En cuanto a las asociaciones que están en dicho parking, sabe que el
Ayuntamiento ha realojado a algunas de ellas en otras ubicaciones

Sí
47,4%

No
49,4%

Ns/Nc
3,2%

Estudio de necesidades, demandas,
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Sabe que el Ayuntamiento ha hecho una inversión de más de 50.000 euros para
arreglar el hangar en el que las asociaciones deportivas como Arkote y Piraguas
guardan las embarcaciones

Sí
24,9% No

72,3%

Ns/Nc
2,8%

Social Survey
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31,5% 18,7%“Sí”

Sexo

MujerHombre
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Uso alternativo que le parecería adecuado para el parking cubierto de la playa en el
caso de no arreglarlo

Respuesta espontánea

4,9%

2,6%

7,7%

20,3%

12,0%

6,3%

4,9%

Kultur etxea

Comercio

Parking

Área recreativa infantil

Infraestructura deportiva

Jardines, zonas verdes

Ocio

1,4%

7,3%

Zona de servicios

Otros

32,6%Ns/Nc
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1,7%Txosnak

10,0%Otros
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Aspectos más positivos de las fiestas del municipio

Respuesta espontánea

2,0%

5,1%

3,7%

29,4%

4,0%

2,9%

2,0%

Se mantienen
las tradiciones

Todo

Ambiente

Actividades

Participación

Feria agrícola

Play Back

2,3%

36,9%

Nada

Ns/Nc
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Aspectos más negativos de las fiestas del municipio

Respuesta espontánea

4,6%

6,5%

11,7%

14,0%

12,3%

10,9%

5,1%

Falta de vigilancia

Otros

Suciedad

Gente irresponsable
(gamberrismo)

Afluencia de gente

Alcohol, botellón

Ruido

4,3%

30,6%

Nada

Ns/Nc

Estudio de necesidades, demandas,
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Le parecería adecuado unificar las policías municipales entre los pueblos
colindantes para una mejor coordinación y mayor servicio al ciudadano

Le parecería adecuado que el Ayuntamiento de Plentzia unifique servicios con el
Ayuntamiento de Gorliz u otros para gestionar los recursos

Sí

No

Ns/Nc 3,4%

91,7%

4,9%

Sí

No

Ns/Nc 5,7%

84,3%

10,0%

Social Survey
and Public Opinion Experts
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75,5% 92,1%“Sí”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

74,0% 81,1% 87,6% 88,7%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

Estudio de necesidades, demandas,
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2.1. Ayuntamiento de Plentzia

Consistorio
de Pl ntziae

2.2. Partidos políticos de Plentzia

2.3. Líderes políticos de Plentzia
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2.1. Ayuntamiento de Plentzia2.1. Ayuntamiento de Plentzia
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Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

9,7%

39,1%

17,4%

3,5%

Excelente

Buena

4,0%

26,3%

Mala/Pésima

Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”

4.93
Desv. Típica 2.53

Ns/Nc 3,5%

Imagen que tiene del Ayuntamiento de Plentzia y de su actuación

Social Survey
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Motivo por el que tiene mala imagen
n=27,1%, tienen mala imagen del Ayuntamiento

Mala gestión
Hacen lo que quieren
Abandono de todo el pueblo
Mala atención, información
Dejar cosas sin hacer
Subirse el sueldo
Barrios olvidados
Poco cercano
No se les ve
Caseríos olvidados
Área de deporte mal
Alcaldesa
Falta de servicios
Sólo piensa en los visitantes

5.00 4.39 5.165.69 5.774.75 6.56 3.51 5.06 4.634.90 5.00

Intención de votoZona

Indeciso No
votará

No
contesta RestoPuerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco

Histórico EH BILDUPNV

Estudio de necesidades, demandas,
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5.00
Desv. Típica 2.52

Ns/Nc 11,1%

Siendo 0 “Nada satisfecho/a” y 10 "Muy satisfecho/a”

Satisfacción con la labor que hacen los actuales gestores del Ayuntamiento

Social Survey
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4.56 5.36

Sent. Nacionalidad

6.85 3.65 4.48 4.405.17 5.11

Intención de voto

=Vasco/a
=Español/aVasco/a Indeciso No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV
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1,1%Aparcamientos

Acción más positiva del Ayuntamiento
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Respuesta espontánea

1,4%

1,1%

2,0%

4,0%

2,3%

1,7%

1,4%

Arreglar Casco Viejo

Urbanismo

Mejorar el entorno
de la ría y la playa

Mejora general

Aceras, calles

Carreteras

Limpieza

1,1%

1,1%

Buena gestión

Mejores accesos

14,8%

15,7%

*Otras

Nada

52,3%Ns/Nc

*Otras: Cultura, Paseo hasta Astasondo, Arreglar Areaza,
Paseo del puerto, Ascensor, Participación ciudadana,
Arreglar barrios, Alumbrado, Peatonalización, Escuela
infantil 2-3años, Comercio, No poner OTA, Rotonda en la
Rivera, Cercanía con ciudadanos, Transparencia,
Infraestructura, Invertir en Juventud, Seguridad, Servicios
digitales, Oasis para mariposas, Metro, Arreglar fachada
del ayuntamiento, Calle frontón ponerla bidireccional,
Bidegorri, Atención 3ªedad, Actividades deportivas,
Revista Astillero, Servicios, Proyectos, Ayudas sociales,
Zonas verdes, Hablar con asociaciones.

Estudio de necesidades, demandas,
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Acción más negativa del Ayuntamiento
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Respuesta espontánea

2,6%

2,6%

4,3%

6,9%

5,4%

3,7%

2,9%

Falta de sitio para los niños

Cierre de Artillao

Faltan aparcamientos

Pueblo abandonado

No hacer nada

Falta limpieza

Barrios olvidados

2,3%

2,3%

Mala gestión

No escuchar al ciudadano

2,0%

22,2%

Subirse el sueldo

*Otras

3,4%

1,7%

Todo

Nada

37,7%Ns/Nc

*Otras: Carreteras, Falta comercios, Malos accesos, Las obras,
Calles, Abandono del paseo, Faltan infraestructuras, OTA,
Instalaciones de la playa, Parking de la playa, Puerto, Alumbrado,
Vivienda cara, Radar, Obra de la ría, Pocos pantanales, Parques
en mal estado, Alcaldesa, Peatonalización de la Rivera, Gestión
de basuras, Servicio de la policía municipal, Pancartas, Normas
Covid (hostelería), Entorno del Arpillao, Impuestos, Falta de
instalaciones deportivas, Residencia (tirarla), Cultura, Falta de
servicios, Vender todo el terreno, Relaciones con el pueblo,
Accesos al hospital, Metro, Quitar ayudas al periódico municipal,
Señalizaciones de tráfico, Campo de Rugby, Transporte público.
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La oposición propone alternativas para solucionar los problemas de Plentzia, o critica
y pone trabas al Gobierno municipal

9,1%

24,3%

27,4%

39,2%

Propone alternativas para solucionar
los problemas de Plentzia

Critica y pone trabas al
Gobierno municipal

Ni uno ni otro

Ns/Nc

11,0% 62,2% 10,6% 19,0%11,0% 17,8%

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

26,8% 22,0%
“Propone alternativas para solucionar
los problemas de Plentzia”

Sexo

MujerHombre

58,9% 11,0% 21,3% 19,0%25,6% 20,0%

31,0% 24,2%
“Critica y pone trabas al
Gobierno municipal”

8,2% 7,3% 10,6% 9,5%8,5% 13,3%

11,9% 6,6%“Ni uno ni otro”

“Propone alternativas para solucionar
los problemas de Plentzia”

“Critica y pone trabas al
Gobierno municipal”

“Ni uno ni otro”

21,1% 48,8% 32,4% 23,5%20,0% 6,9%

21,1% 31,7% 30,9% 41,2%50,0% 22,4%

14,6% 4,9% 7,4% 11,8%5,0% 3,4%

“Propone alternativas para solucionar
los problemas de Plentzia”

“Critica y pone trabas al
Gobierno municipal”

“Ni uno ni otro”

Zona

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana



Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

8,6%

33,4%

7,4%

14,3%

Excelente

Buena

3,4%

32,9%

Mala/Pésima

Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”

5.44
Desv. Típica 2.50

Ns/Nc 14,3%

Social Survey
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No ha hecho nada
Falta de vigilancia
Falta de información
No le gusta
Han dejado de lado las actividades
No se han preocupado de los niños
Mala gestión con las mascarillas

Valoración de la gestión que sobre la pandemia ha realizado el Ayuntamiento

Aspectos en los que podría
haber mejorado esta gestión

n=16,0%, tienen mala imagen de la gestión
del Ayuntamiento sobre la pandemia

4.87 5.90

Sent. Nacionalidad

5.66 4.71 6.006.81 6.355.07

6.40 4.56 5.00 4.755.64 6.04

Intención de voto

Zona

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

Indeciso No
votará

No
contesta Resto

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

EH BILDUPNV
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2.2. Partidos políticos de Plentzia2.2. Partidos políticos de Plentzia
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Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

5.33 Desv. Típica 2.35
Ns/Nc 25,7%

Valoración de la actuación de los partidos políticos del Ayuntamiento de Plentzia

4.76 Desv. Típica 2.77
Ns/Nc 21,1%

50,0%

% de Aprobación (valoraciones entre 5 y 10)

59,4%

55,4%

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 59)
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Ns/Nc

24,6%

24,9%

22,6%

28,0%

Ninguno

Partido político que le da más confianza en Plentzia

Social Survey
and Public Opinion Experts

PLENTZIA

35,8% 17,3%“EH BILDU”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

48,0% 37,8% 11,5% 16,5%

Más de
60 años

“EH BILDU”

30-45
años

Edad

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

4,1% 79,3% 4,3% 4,8%“EH BILDU” 11,0% 15,6%

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

20,1% 30,9%“PNV”

14,0% 13,3% 24,8% 33,0%“PNV”

74,0% 3,7% 8,5% 19,0%“PNV” 11,0% 11,1%

25,2% 34,1% 29,4% 35,3%“EH BILDU” 15,0% 15,5%

16,3% 24,4% 29,4% 5,9%“PNV” 45,0% 25,9%

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

Zona

Estudio de necesidades, demandas,
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42,3%Ns/Nc

Ninguno 10,9%

28,9%

18,0%

Plentzia Bizkaia

Euskadi

Partido político que más defiende los intereses de...

Social Survey
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PLENTZIA

Ns/Nc

0,9%

36,6%

Otros

Ninguno 7,1%

41,7%

13,7%

Ns/Nc

0,5%

36,0%

Otros

Ninguno 6,9%

42,9%

13,7%

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 60)
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Partido político que le gustaría que ganase las próximas elecciones municipales de
Plentzia
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Ns/Nc

Otros

7,7%

23,7%

19,7%

1,5%

47,4%

Ninguno

37,7% 15,1%“EH BILDU”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

44,0% 32,2% 15,0% 15,5%

Más de
60 años

“EH BILDU”

30-45
años

Edad

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

0,0% 79,3% 6,4% 4,8%“EH BILDU” 8,5% 13,3%

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

17,6% 25,2%“PNV”

18,0% 11,1% 21,2% 26,8%“PNV”

69,9% 0,0% 10,6% 19,0%“PNV” 7,3% 6,7%

Estudio de necesidades, demandas,
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Partido político que cree que ganará las próximas elecciones municipales de Plentzia
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Ns/Nc

0,6%

41,7%

15,4%

42,3%

Otros

18-29
años

46-60
años

44,0% 37,8% 41,6% 44,3%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

69,9% 39,0% 25,5% 47,6%“PNV” 29,3% 37,8%

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

53,0% 31,3%“PNV”

Sexo

MujerHombre

38,0% 17,8% 10,6% 00,07,2“EH BILDU”

4,1% 39,0% 6,4% 23,8%“EH BILDU” 9,8% 6,7%

14,9% 15,9%“EH BILDU”

Estudio de necesidades, demandas,
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2.3. Líderes políticos de Plentzia2.3. Líderes políticos de Plentzia
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n=conocedores

n 238
Ns/Nc 12,6%

68,0% 6.23

n 225
Ns/Nc 20,9%

64,3% 5.83

% de conocedores/as

Valoración según su
labor y gestión

Líderes políticos
( )conocimiento sugerido

n 336
Ns/Nc 12,8%

96,0% 5.75

n 275
Ns/Nc 13,5%

78,6%Elixabete Uribarri
(Alcaldesa) 5.02

David Crestelo
(Portavoz de

EH BILDU en el Ayto.)

Unai Rementeria
(Diputado General de Bizkaia)

Iñigo Urkullu
(Lehendakari)

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 62)
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Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

8

10

Ns/Nc

10,0%

2,9%

16,0%

Desglose de valoración de la Alcaldesa

6

7

11,7%

12,0%

4

5

8,0%

11,4%

2

3

4,0%

4,9%

0

1

11,1%

3,1%

9 4,9%

5.02
Desv. Típica 2.87

Ns/Nc 16,0%

Valoración de la labor que hace la Alcaldesa

Motivo de la valoración negativa
n=31,1% (109 personas) que valoran de 0 a 4

Hace poco, no se implica
Mala gestión
No escucha
No le gusta
Subida de sueldo
Mala imagen, poco sociable
Barrios olvidados
No hacen lo prometido
Pueblo abandonado
No avanzan
Es muy partidista
No hay servicios
No se preocupa de los jóvenes
Se preocupa sólo de los de fuera

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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14,0%

8,6%

David Crestelo

Elixabete Uribarri

4,3%

2,3%

Alguien de EH BILDU

Alguien del PNV

2,2%

68,6%

Otros

Ns/Nc

Alcalde/Alcaldesa deseado para Plentzia

Respuesta espontánea

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana



3.1. Evolución del voto

Evolución
d l votoe
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Satisfacción con el partido al que votó en las últimas Elecciones Municipales de
2019
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10,1%

“Nada satisfecho/a”

“Ni satisfecho/a
ni insatisfecho/a”

“Poco satisfecho/a”

“Muy satisfecho/a”

“Totalmente satisfecho/a”

44,9%

14,6%

13,5%

15,7%

13,2%

64,7%

14,7%

5,9%

1,5%

Voto declarado en Plentzia 2019

PNV EH-BILDU

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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23,4%

PLENTZIA
Manifestación de
actual a Municipales

voto

Intención directa de voto (%)

20,9%

1,7%

1,4%

1,4%

Blanco/Nulo

23,4%

No contesta

13,4%

No votaría

12,9%

No sabe

1,5%

OTROS

La intención de voto directa no permite su análisis electoral, pues se forma a través de las respuestas
directas de los encuestados sin ponderar pesos por partido político. Esta variable se usa para cruzar
datos de valoración y poder aislar las opciones sesgadas ideológicamente, pero no debe tomarse este
gráfico como una predicción electoral pues no es el fin del estudio ni metodológicamente sería correcto.
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PLENTZIA

4.1. Uso de medios de comunicación,
tecnología y redes sociales

Uso de medios de
comunicación,
tecnología y

red s socialese
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4.1. Uso de medios de comunicación,
tecnología y redes sociales

4.1. Uso de medios de comunicación,
tecnología y redes sociales
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Es usuario/a de redes sociales

Sí
61,1%

No
38,9%

Sí

Tiempo que pasa al día en las redes sociales
n= Usuarios/as de redes sociales (61,1%)

1.14 horas/día
Desv. Típica 1.07

Ns/Nc 4,7%

No es usuario/a 38,9%

Instagram

16,3%

Facebook

Twitter

Otras 4,0%

43,6%

41,8%

Redes sociales a las que está suscrito/a

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

1.74 horas/día
Desv. Típica 1.66
No tiene 0,6%
Ns/Nc 10,3%

Tiempo que pasa al día utilizando su teléfono móvil
para otras cosas que no sea hablar por teléfono

0.89 horas/día
Desv. Típica 1.15
No tiene 10,6%
Ns/Nc 4,3%

Tiempo que pasa al día utilizando tablets u ordenadores
para usos que no sean exclusivamente por trabajo

18-29
años

46-60
años

1.89 0.99 0.90 0.88

Más de
60 años

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

3.30 1.96 1.71 0.71

Más de
60 años

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

1.00 0.67 0.96 0.98

Más de
60 años

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

90,0% 72,2% 67,3% 28,9%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

Estudio de necesidades, demandas,
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Conoce el Facebook del Ayuntamiento

Sí
25,4%

No
73,4%

Ns/Nc
1,2%

Conoce la página web del Ayuntamiento

Sí
58,9%

No
40,3%

Ns/Nc
0,8%

18-29
años

46-60
años

32,0% 34,4% 24,8% 14,4%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

68,0% 68,9% 63,7% 39,2%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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Sí

Conoce la revista municipal Astillero

Sí
70,0% No

28,6%

Ns/Nc
1,4%

Le parece útil la revista
n=conocen la
revista Astillero

70,0%

Sí
57,1%

No
30,2%

Ns/Nc
12,7%

18-29
años

46-60
años

52,0% 70,0% 74,3% 74,2%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

34,6% 57,1% 60,7% 61,1%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

80,0% 44,6% 51,9% 60,0%“Sí” 51,8% 59,4%

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

63,5% 51,5%“Sí”

Sexo

MujerHombre

Estudio de necesidades, demandas,
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Valoración de la revista Astillero
n=conocen la
revista Astillero

70,0%

Siendo 0 "La peor nota posible" y 10 "La mejor nota posible”

5.66
Desv. Típica 2.43

Ns/Nc 11,8%

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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Medios de comunicación que consume más habitualmente

Hiruka 20,0%

Naiz 17,1%

Otros 2,0%

El Correo

Plentzia Telebista 22,6%

51,1%

Deia 34,0%

% de respuestas afirmativas

Respuesta sugerida

18-29
años

46-60
años

44,0% 48,9% 51,3% 56,7%

Más de
60 años

“El Correo”

30-45
años

Edad

32,0% 38,9% 27,4% 38,1%“Deia”

36,0% 25,6% 15,9% 20,6%“Plentzia Telebista”

28,0% 28,9% 14,2% 14,4%“Hiruka”

24,0% 28,9% 10,6% 10,3%“Naiz”

Estudio de necesidades, demandas,
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Whatsapp 20,9%

Web municipal 18,9%
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Medios de comunicación a través de los que se conoce las actividades y
acciones del Ayuntamiento

Redes sociales municipales 25,4%

Radio 14,9%

Boca a boca 14,0%

Cartelería

Revista municipal 32,3%

44,9%

Prensa 32,3%

% de respuestas afirmativas

Respuesta sugerida

18-29
años

46-60
años

54,0% 33,3% 17,7% 12,4%

Más de
60 años

“Redes sociales municipales”

30-45
años

Edad

36,0% 33,3% 15,0% 8,2%“Whatsapp”

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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Le gustaría recibir boletines municipales con las noticias más relevantes de su
municipio

Sí
59,1%

No
37,1%

Ns/Nc
3,8%

Estudio de necesidades, demandas,
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5.1. Otras diferencias significativas

An xoe

5.2. Comentarios y sugerencias
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5.1. Otras diferencias significativas5.1. Otras diferencias significativas
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Diferencias significativas en la valoración de la necesidad de Ordenar
el entorno de la estación
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18-29
años

46-60
años

6.71 7.59 8.02 8.48

Más de
60 años

30-45
años

Edad

8.92 8.03 8.388.00 7.367.66

Zona

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

Diferencias significativas en la valoración de la necesidad de Ordenar la ría

18-29
años

46-60
años

6.13 6.70 6.75 7.99

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana

7.72 6.96 5.76 7.436.68 7.38

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

8.19 8.04 6.66 8.657.60 8.12

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

Diferencias significativas en la valoración de la necesidad de Ensanchar/
arreglar la carretera de Mungia Bidea

7.90 7.88 6.77 8.107.52 7.86

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV
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Diferencias significativas en la valoración de la necesidad de Hacer peatonal
la calle Ribera

6.56 5.44 5.46 6.485.21 6.46

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

Diferencias significativas en la valoración de la necesidad de Dotar de
accesos mecánicos al Casco Viejo y a Gatzamine

18-29
años

46-60
años

6.29 6.08 6.94 8.00

Más de
60 años

30-45
años

Edad

7.51 6.58 5.86 7.906.86 7.31

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV
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Diferencias significativas en la valoración del área de Servicios sociales

18-29
años

46-60
años

6.10 5.16 5.60 6.54

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Diferencias significativas en la valoración del área de Seguridad ciudadana

5.18 4.52 6.416.33 6.385.63

Zona

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

Diferencias significativas en la valoración de la Limpieza y recogida de
residuos

18-29
años

46-60
años

6.58 5.65 5.41 4.82

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Diferencias significativas en la valoración del área de Deporte

18-29
años

46-60
años

5.27 5.01 5.19 6.23

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Estudio de necesidades, demandas,
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Diferencias significativas en la valoración del área de Obras y servicios

18-29
años

46-60
años

5.91 5.18 4.67 4.87

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Diferencias significativas en la valoración de la Facilidad para aparcar en la
calle

18-29
años

46-60
años

4.14 3.54 2.98 2.93

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Estudio de necesidades, demandas,
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Diferencias significativas en la valoración de la actuación de EH BILDU
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5.68 4.93

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

6.19 5.59 4.78 5.21

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.39 6.71 4.48 4.675.11 5.35

Intención de voto

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PNV

4.28 5.11

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

4.01 4.26 4.85 5.56

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.53 4.75 3.755.77 5.804.42

6.82 3.13 4.61 4.694.76 4.25

Intención de voto

Zona

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

Indeciso No
votará

No
contesta Resto

Puerto RestoTxipios Gandias IsuskizaCasco
Histórico

EH BILDUPNV
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Diferencias significativas en el Partido político que más defiende los
intereses de Plentzia

Diferencias significativas en el Partido político que más defiende los
intereses de Bizkaia
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18-29
años

46-60
años

48,0% 38,9% 18,6% 21,6%

Más de
60 años

“EH BILDU”

30-45
años

Edad

5,5% 79,3% 10,6% 4,8%“EH BILDU” 20,7% 20,0%

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

32,7% 25,3%“EH BILDU”

Sexo

MujerHombre

12,0% 12,2% 17,7% 26,8%“PNV”

56,2% 3,7% 4,3% 14,3%“PNV” 13,4% 6,7%

22,0% 14,3%“PNV”

35,8% 58,3%“PNV”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

32,0% 36,7% 42,5% 50,5%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

83,6% 32,9% 17,0% 66,7%“PNV” 23,2% 37,8%

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

48,2% 35,7%“PNV”

Sexo

MujerHombre

23,9% 5,8%“EH BILDU”

34,0% 16,7% 5,3% 10,3%“EH BILDU”

1,4% 42,7% 6,4% 0,0%“EH BILDU” 4,9% 11,1%

15,5% 12,1%“EH BILDU”

Estudio de necesidades, demandas,
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Diferencias significativas en el Partido político que más defiende los
intereses de Euskadi
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57,7% 60,4%“PNV”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

32,0% 38,9% 44,2% 50,5%

Más de
60 años

“PNV”

30-45
años

Edad

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

79,5% 36,6% 25,5% 52,4%“PNV” 26,8% 37,8%

Intención de voto

Indeciso
No

votará
No

contesta RestoEH BILDUPNV

50,6% 35,7%“PNV”

Sexo

MujerHombre

24,5% 5,0%“EH BILDU”

32,0% 16,7% 5,3% 11,3%“EH BILDU”

4,1% 42,7% 0,0% 4,8%“EH BILDU” 3,7% 13,3%

14,9% 12,6%“EH BILDU”

Estudio de necesidades, demandas,
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Diferencias significativas en la valoración de Iñigo Urkullu

5.34 6.26

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

4.77 5.23 5.79 6.72

Más de
60 años

30-45
años

Edad

7.56 4.38 3.91 5.836.07 6.17

Intención de voto

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV
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Diferencias significativas en el conocimiento de Elixabete Uribarri

Diferencias significativas en la valoración de Elixabete Uribarri

7.15 3.44 3.57 4.734.31 4.71

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

18-29
años

46-60
años

70,0% 74,4% 75,2% 90,7%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

80,5% 83,8% 70,6%“Conoce” 85,0% 63,8%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

85,4%

Casco
Histórico

86,3% 91,5% 57,4% 66,7%“Conoce” 74,4% 77,8%

Intención de voto

Zona

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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Diferencias significativas en el conocimiento de David Crestelo

Diferencias significativas en la valoración de David Crestelo

4.89 8.04 5.47 6.006.18 6.08

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

18-29
años

46-60
años

58,0% 65,6% 62,8% 81,4%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

78,0% 79,4% 52,9%“Conoce” 75,0% 39,7%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

74,8%

Casco
Histórico

72,6% 86,6% 42,6% 57,1%“Conoce” 65,9% 62,2%

Intención de voto

Zona

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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Diferencias significativas en el conocimiento de Unai Rementeria

Diferencias significativas en la valoración de Unai Rementeria

18-29
años

46-60
años

4.83 6.31 5.46 6.31

Más de
60 años

30-45
años

Edad

7.19 5.31 3.92 4.835.71 5.77

Intención de voto

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

73,0% 60,4%“Conoce”

Sent. Nacionalidad

18-29
años

46-60
años

52,0% 56,7% 64,6% 77,3%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

58,5% 79,4% 47,1%“Conoce” 75,0% 48,3%

Puerto RestoTxipios Gandias Isuskiza

=Vasco/a
=Español/aVasco/a

67,5%

Casco
Histórico

72,6% 78,0% 38,3% 42,9%“Conoce” 63,4% 64,4%

Intención de voto

Zona

Indeciso No
votará

No
contesta RestoEH BILDUPNV

70,2% 58,8%“Conoce”

Sexo

MujerHombre

Estudio de necesidades, demandas,
satisfacción y percepción ciudadana
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5.2. Comentarios y sugerencias5.2. Comentarios y sugerencias
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El 49,7% no hace ningún COMENTARIO o SUGERENCIA SOBRE EL
MUNICIPIO, el restante 50,3%menciona literalmente lo siguiente:

- Abrir patios de las escuelas fines de semanapara los niños. Iluminar frontón
- Accesospeatonales, bidegorris
- Actividades sociales para jóvenes, hay que fomentarlas
- Agradecer haber hecho la encuesta
- Ambulatoriomásaccesible
- Aparcamiento en el frontón cubierto, volver a ponerlo
- Aparcamiento encimade la ermita, arreglarlo
- Aparcamientos
- Aparcamientos en el entorno de las escuelas
- Apoyo a la hostelería y comercio local. Seguridad ciudadana
- Archivo histórico municipal , mantenerlo en Plentzia y no llevarlo al archivo foral de
Bizkaia

- Arreglar cuestas, alumbrado
- Astillero revista en digital
- Baldosas y aceras, arreglarlas
- Barrios abandonados, Isuskiza
- Barrios, atenderlosmás
- Basuras,más atención al tema
- Calles, baldosas, arreglar
- Carretera Isuskiza, arreglarla
- CarreteraMungia, arreglar
- Carreteras arreglarlas
- Casco antiguo y laRía, arreglarlo
- Casco viejo cuidarlo
- Casco viejo, cuidarlomás. Seguir haciendoMicrosiem
- Centrarsemás en los niños, comercios.Más aparcamientos
- Centro de jubilados
- Coches, quitarlos de la plaza de la iglesia
- Contenedor de papel en calleAndramari
- Coordinación con losmunicipios colindantes
- Cuidar barrios. Recalificación de terrenos para edificar
- Cuidarmáselmunicipio
- Cultura, impulsarlo
- Cumplir con su función
- Dejar de ser lamarioneta de la diputación
- Deporte, impulsar todo tipo de deporte
- Dondeestán los responsables del ayuntamiento.Cultura impulsar
- Encuesta demasiada larga
- Encuestamuygeneral, tenía que sermásespecífica

(6menciones)

(2menciones)

(7menciones)

(2menciones)
(5menciones)

(5menciones)
(3menciones)

(2menciones)

(2menciones)

Social Survey
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PLENTZIA

Comentarios y sugerencias literales para trasladar al Ayuntamiento por parte de
los encuestados/as
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- Escuchar al ciudadano
- Espacios culturales, transporte público aUPV
- Estación,mejorar el entrono
- Falta de facilidades para integrase enPlentzia
- Gatzamiña hacermás casoal barrio
- Gestión, cambiarla y no preocuparse sólo de simisma
- Iluminación enGandias,mejorarla
- Infraestructuras
- Instalaciones depádel, cuidarlas. Solucionar vandalismoenelmunicipio
- Instalaciones deportivas para niños
- Invertir másenel pueblo
- Isuskiza, arreglar camino para que seamás seguro
- Jóvenes,más cosas para ellos ymás comercio
- Jóvenes, preocuparse por ellos
- Limpiar el pueblo, arreglar baldosas,mejorar parques
- Limpiar escalerasMungia bidea
- Limpiar pintadas
- Limpieza de calles, arreglar jardines, excrementos de perros
- Limpieza del aparcamiento delmetro
- Limpieza del pueblo y arreglar barrios
- Limpieza, también en la ría. Carreteras y escaleras, arreglar
- Local para jóvenes y hacer algo enel pueblo
- Mantenimiento de carreteras
- Mantenimiento del espacio de las viviendas públicas debería ser del ayuntamiento
- Mantenimiento delmunicipio
- Mantenimiento del pueblo y cuidar el barrioGandias
- Más seguridad enUrrutia y limpieza
- Medio ambiente, controlarmás
- Mejorar gestión
- Mejorar gestión a la hora de recoger animales domésticos
- Mucho ruido
- Muchos atropellos enPlentzia hacer algo
- Mungia bidea, arreglar la carretera y que pongan aceras, está muy peligroso para los
niños

- Natación niños solucionar tema
- Obras, realizar las necesarias
- Ocio juvenil
- Ordenación de la Ría: tener en cuenta a los ecologistas y que valoren más de un
proyecto

- Organizar y limpiar calle Labasture.Aparcamiento detrás del ayuntamiento arreglarlo
- OTA, Parque cubierto, policía por las noches
- Parking
- Parking de la playa hacer algo bonito

(14menciones)

(3menciones)

(4menciones)

(2menciones)
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- Parking, servicios de barrios... dedicarmás esfuerzo
- Parking, solucionar el tema, OTA Gorliz (que los vecinos de Plentzia puedan aparcar
enGorliz )

- Parque cubierto para niños. Parkingmás grande
- Parque infantil, cubrir
- Parques infantiles, arreglarlos
- Parques infantiles, arreglarlos y cubrir
- Perros, prohibirles en acceso a la playa. Controlar la suciedad
- Piscina
- Policíamunicipal centrarse en la pandemia y preocuparse por la gente
- Polideportivo. espacio para niños
- Quedejen poner persianas en los edificios sin protección
- Que se junten las dos ideologías y que escuchen almunicipio
- Que sigan apostandopor elmunicipio
- Quitar barcos de la ría
- Recolocación asociaciones culturales en la zona de la playa
- Regular bicicletas
- Regular el tráfico cerca de la estación
- Ria, hacer acera
- Saratxaga
- Saratxaga asfaltar
- Se preocupandemasiado de la imagen,muchopostureo
- Seguir trabajando
- Seguridad ciudadana
- Sepe, Lanbide hacer oficinas enPlentzia y ampliar horarioCorreos
- Ser responsables
- Suciedad,municipio abandonado
- Tablón de anuncios por barrios con los bandosmunicipales
- Transporte público a Isuzkiza
- Transporte públicomejorar
- Transporte públicomejorar (barrios)
- Txipios, limpiar zona
- Urgencia de resolver el proceso deadjudicación de pantalanes
- Vivienda
- Viviendas,más ofertas de alquiler y preciosmás bajos
- Yogaponer comoactividadmunicipal
- Zona de la estación, ordenarla
- Zona playamejorar, accesibilidad

(2menciones)
(5menciones)

(4menciones)

(4menciones)

(2menciones)
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